
Referat fra generalforsamling Norsk Kjemisk Selskap - Faggruppe for 
Organisk Kjemi 
 
Thon Hotel Skeikampen, lørdag 11. januar 2025. 
 
Tilstede: 16 
 
Innkalling med dagsorden var sendt ut 11.12.2024 
 
1.Konstituering: 
Generalforsamlingen ble konstituert uten motsigelser. 
 
2. Valg av møteleder og referent 
Jørn Hansen ble enstemmig valgt til møteleder. 
Yngve Stenstrøm ble enstemmig valgt til referent. 
Mats Tilset og Yngve Stenstrøm ble valgt til å signere protokollen fra generalforsamlingen. 
 
3. Styrets årsberetning 2024 
Leder av FOK Anders Vik gikk gjennom styrets årsberetning for 2024. De viktigste 
arrangementene for faggruppen har vært Landsmøtet og organisk kjemisk vintermøte. Høstmøtet 
har fått så liten oppmerksomhet at det ble avlyst i 2024 og det vil ikke bli arrangert i fremtiden. 
Reisestipend til vintermøtet vil fortsatt bli utdelt. Det er 351 medlemmer i FOK – 288 er 
betalende, mens 63 er æresmedlemmer (pensjonister).  
 

Swedish Norwegian Seminar Series in Organic Chemistry 
I 2024 har FOK inngått samarbeid med vår svenske søsterorganisasjon om digitale lunsj-seminarer 
på Zoom. Hvert seminar varer ½ time, og avholdes ca. 1 gang i måned høst- og vårsemesteret. 
Norsk ansvarlig har vært Marius Haugland-Grange. Bidragsyterne til nå har vært PI-er fra Sverige 
og Norge. Så langt har seminarene hatt mellom 15 og 100 deltakere (men vi antar noen deltakere 
også ser sammen). Vi anslår at ca. 1/5 av deltakerne er fra Norge. FOK er godt fornøyd med denne 
arrangementsserien, og vil fortsette med dette også i 2025.  
 

“European Chemical Society Division of Organic Chemistry” – workshop for yngre forskere 
FOK-styret nominerte førsteamanuensis Marius Haugland-Grange, UiT, som norsk deltager ved 
EuChemS 15th Young Investigator Workshop 2024 (YIW2023). Haugland-Grange ble dessverre 
forhindret i å delta på møtet. Han ble derfor renominert for årets møte. Det var ingen 
motforestillinger til dette. 
 
Årsberetningen ble enstemmig godkjent av generalforsamlingen. 
 
4. Regnskap 2024 
Regnskapet ble gått gjennom av Anders Vik og viser at det er god balanse i regnskapet. 
Regnskapet hadde et overskudd på kr. 16 443.  



Egenkapital: kr. 180 130 NOK.  
 
Regnskapet er godkjent av revisor Rianne Harmsen (GE).  
 
Regnskapsberetningen ble godkjent av generalforsamlingen. Dermed har styret ikke lenger 
ansvar for regnskapet. 
 
5. Arrangør for Organisk kjemisk vintermøte 2026 
Arrangør for Organisk kjemisk vintermøte 2026 skulle gjøres kjent under banketten. 
Generalforsamlingen godkjente dette. 
 
6. Valg av styre, revisor og valgkomité 
 
Styret har for 2024 bestått av: 
Anders Vik, UiO (leder) 
Marius Haugland-Grange, UiT (nestleder) 
Frida Johanne Rakneberg Lundevall UiB (kasserer) 
Eirik Sundby, NTNU (styremedlem) 
Ingrid Schiager Skinnarland (styremedlem, industrirepresentant) 
 
Valgkomiteen har bestått av Magne Olav Sydnes, Ingrid Marlene Apeland og Trond Vidar 
Hansen. Magne Olav Sydnes la frem valgkomiteens forslag. 
 
På valg: 
Anders Vik, UiO (leder) 
Marius Haugland-Grange, UiT (styremedlem) 
Frida Johanne Rakneberg Lundevall UiB (styremedlem) 
 
Valgkomiteens forslag var å gjenvelge disse. Det ble vedtatt av generalforsamlingen. 
 
Det nye styret for 2025: 
Anders Vik, UiO (leder) 
Marius Haugland, UiT (styremedlem) 
Eirik Sundby, NTNU (styremedlem) 
Frida Johanne R. Lundevall, UiB (styremedlem) 
Ingrid Schiager Skinnarland (styremedlem, industrirepresentant) 
 
Revisor 
Rianne Harmsen (GE) fortsetter som revisor. Dette ble godtatt av generalforsamlingen. 
 
Forslag til valgkomite: 
Magne O. Sydnes, UiS 
Ingrid M. A. Eymundsson, Lilleborg 
Jens Mortansson Jelstrup Nolsøe, Nord Universitet 
 
Forslag til valgkomite ble godkjent av generalforsamlingen. 



Oslo 24.01.2025 

Mats Tilset Yngve Stenstrøm 


